



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 31 ianuarie 2018

În baza dispoziției nr.20/22.01.2018 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 31.01.2018, ora 16⁰⁰ are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 14 consilieri, domnul consilier Costea Laurențiu absentând motivat:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Mocanu Marian
11. Moraru Ștefan
12. Tudor Lucica
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință, Ciocoi Ștefan, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea ordinii de zi pentru rezolvarea problemelor urgente care nu pot fi amânate până la ședința următoare cu un proiect de hotărâre, și anume: proiectul de hotărâre privind darea în administrarea Grădiniței cu program normal „Ion Creangă” Însurăței, unitate de învățământ de stat cu personalitate juridică, a imobilului situat în CV 85, P 963, str. Tineretului, nr.23 A, orașul Însurăței, aparținând domeniului public al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Domnul consilier, Moraru Ștefan, solicită să se prezinte H.G. Nr. 940/2017 din 20 decembrie 2017 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind acordarea voucherelor de vacanță, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 215/2009.

Doamna secretar, Pîrlog Fănica, arată că actul normativ prezentat reglementează cuantumul indemnizației de vacanță, respectiv 1.450 lei, modalitățile de acordare a indemnizației sub formă de vouchere categoriilor profesionale din sectorul bugetar, precum și garantarea și prevederea sumelor distinct în bugetul propriu.

Domnul consilier, Caragață Ștefan, informează consilierii locali despre suportarea cheltuielilor financiare, integral de la bugetul asigurărilor de sănătate pentru asigurarea continuității asistenței medicale primare prin centrele de permanență, așa cum prevede Ordinul Nr. 1484/7310/2017 din 21 decembrie 2017 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice cu privire la asigurarea continuității asistenței medicale primare prin centrele de permanență, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al ministrului administrației și internelor nr. 697/112/2011 și mulțumește Consiliului Local pentru sprijinul financiar acordat Centrului de Permanență Însurăței.

Doamna secretar, Pîrlog Fănica, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 21 decembrie 2017, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, solicită modificarea conținutului referitor la proiectul de hotărâre privind trecerea imobilului- Sala de festivitate „Grivița Roșie” din domeniul privat al Consiliului Județean Brăila în domeniul privat al UAT Însurăței, județul Brăila, cu mențiunea „*trecerea celor 4 birouri aferente grajdurilor fostului C.A.P. „Grivița Roșie”*”.

Nemaifiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2018, ce vor fi executate de beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă lucrările de interes local pentru anul 2018 ce vor fi executate de beneficiarii Legii nr.416/2001.

Domnul consilier, Caragață Ștefan, arată că trebuie specificat care islaz?

Domnul consilier, Gheorghe Ion, arată că trebuie menționat islaz pentru vaci.

Domnul consilier, Mocanu Marian, întreabă câți beneficiari sunt, câte ore prestează și câți bani primesc?

Doamna viceprimar, Carșote Florentina, răspunde că sunt 870 de dosare, nr. orelor s-a diminuat, iar cuantumul este în funcție de nr. orelor prestate, respectiv 120 lei/persoană.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale necesar gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2018, la nivelul Unității Administrativ -Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că pe comisii de specialitate ați analizat planul și ați luat la cunoștință despre măsurilor privind activitățile de apărare împotriva incendiilor, cuprinse în planurile de analiză și acoperire a riscurilor.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, arată că în plan sunt prezentate și caracteristicile orașului Însurăței.

Domnul consilier, Beju Ionel, arată că în plan nu este trecută întreprinderea lui și, de asemenea, în plan este trecută o singură stație peco.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că va ține cont de observații și va modifica planul.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării pentru obiectivul de investiții „Construire grup sanitar la Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”, oraș Însurăței, județul Brăila.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că au intervenit modificări în conținutul devizul general, ca urmare a respectării costului standard pe mp.

Domnul consilier, Beju Ionel, întreabă de ce s-a ales cabinele de WC tip ”GIBB”.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că aceste cabine sunt moderne și nu sunt similare celor de tip ecologice.

Domnul consilier, Caragață Ștefan, propune înființarea unui WC public.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că va lua în considerare această propunere incluzând-o în planul de investiții pentru anul 2018.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării pentru obiectivul de investiții „Construire Campus școlar în cadrul Grupului Școlar Industrial Însurăței (Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”).”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, la fel ca la precedentul au intervenit modificări, ca urmare a respectării costului standard pe mp.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și extindere Grădinița sat Lacu Rezii, oraș Însurăței, județul Brăila.”

Domnul consilier, Caragață Ștefan, întreabă dacă avem bani pentru susținerea financiară a acestor investiții.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că sunt bani în excedent și îi vom aloca pentru investițiile aprobate.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind darea în administrarea Grădiniței cu program normal „Ion Creangă” Însurăței, unitate de învățământ de stat cu personalitate juridică, a imobilului situat în CV 85, P 963, str. Tineretului, nr.23 A, orașul Însurăței, aparținând domeniului public al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

În continuare se prezintă Informarea Serviciului Public de Asistență Socială, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței, județul Brăila, privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2017.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire cererii doamnei Pricop Lenuța, înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr.13576/2017 prin care semnaleză neregulile din administrația publică locală.

Consiliul Local al orașului Însurăței, propune soluționarea petiției conform OG. Nr.27/2002, art.10 – *„În cazul în care un petiționar adresează aceleași autorități sau instituții publice mai multe petiții, sesizând aceeași problemă, acestea se vor conexe, petentul urmând să primească un singur răspuns care trebuie să facă referire la toate petițiile primite.”*

Supusă votului Consiliului Local al orașului Însurăței propunerea este adoptată în unanimitate.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, propune emiterea dispozițiilor privind reținerile contribuțiilor din indemnizațiile consilierilor locali.

Domnul consilier, Mocanu Marian, prezintă un eveniment personal care are legătură cu activitatea desfășurată de către compartimentul impozite și taxe locale. Arată că a vrut să plătească impozitele și să solicite eliberarea certificatului fiscal, însă ușa compartimentului era închisă, după ora 12,00. De asemenea, propune ca o persoană, prin rotație, să deservească cetățenii în intervalul orar 13,00-16,30.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că va soluționa această problemă.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 31.01.2018.

**Președinte de ședință,
Consilier,**

CIOCOI ȘTEFAN

**Contrasemnează secretarul
Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,**

PÎRLOG FĂNICA